

“拿杵上座” 鉴别圣凡，圣者之体质圣力必是远超世界大力士

2020年2月9日，在美国圣迹寺大雄宝殿，举行了一场检测真假圣者道行法会——“拿杵上座”考试，目的是鉴别学佛修行人的实际道行证量对自身体质结构的改变程度。



上图：检测真假圣者道行的法会“拿杵上座”考试现场（摄影：杨慧君）

法会中，众目睽睽之下，体重仅180多磅，今年88岁的圣僧开初教尊，用他三根手指头已骨节折断变形的右手，单手拿起了200磅金刚杵上基座，展显了其上超十六段的圣力，远超亚洲第一大力士，惊骇世人。



上图：年近 90 岁的圣僧开初教尊用他三根手指头已骨节折断变形的右手，单手拿起了 200 磅金刚杵上基座，展显了其上超十六段的圣力，远超亚洲第一大力士，惊骇世人。（摄影：杨慧君）

(1)、开初教尊的如此圣力与世界大力士比如何？

据悉，有多人曾亲眼目睹过，获得“世界大力士大力宗师”金腰带的亚洲大力士龙武 2019 年 12 月正式在西安“拿杵上座”，虽最终取得上超 10 段的成绩，手指也被当场拉裂出血，总算夺得世界大力

士大宗师金腰带，但还是没有拿到开初教尊初级圣者的段位。



上图：亚洲第一大力士龙武 图片来自网络

而体重 350 磅，36 岁的“亚洲第一大力士”吕潇，虽在 2014 年 11 月代表中国参加马来西亚吉隆坡的“世界大力士”比赛，获得全亚洲第一名，又于 2017 年辽宁春晚展显神力，能拉 184 吨火车前行 20 米远，但是，2019 年 12 月 27 日，吕潇在中国沈阳正式“拿杵上座”，他也只是达到了在自身标准上上超了 2 段的成绩，成为实力士，其功力与龙武大力士上超 10 段还差些，与开初教尊的圣力差距更大了。



上图：亚洲第一大力士吕潇 图片来自网络

(2)、什么是“拿杵上座”？为什么要举行这样的道行法会？为什么整日进行重量训练的专业大力士们，会不如一个打坐修行从不做重量训练的修行人的体质体力呢？

据了解，“拿杵上座”是佛教界鉴别真假佛法、真假圣者最直截了当的检测器。

自古以来，佛教界就有用此法直接检查修行人道行证量的。要求被检测的修行人，能单手把金刚杵提起悬空，在规定时间内放上基座，这种测试叫“拿杵上座”。

是圣是凡，通过此测试，便一目了然！因为圣者与凡夫虽外表都是人的形象，但两者体质成份，内质完全是两码事，相当于鸠鸽与鹰，虽外表都是鸟，但内质结构和力量天差地别，这是自然存在的差异。

专业大力士每天训练，经十几二十年才成为体质超强的大力士，

但并没有本质的改变，改换不了其凡夫的体质功能。而修学了真佛法的圣者，其圣体质结构所生发的圣体力量，必然是远超大力士的体质和力量，断然不是常人体质所能企及的，否则非圣。

许多事实证明，即便是双手能提千斤重的大力士，也无法单手将三百斤重的“上座杵”提起离地，只能是“望杵兴叹”。

知道了圣凡有别，也就不难理解，为什么从来没有任何健身运动，没有学过武术更没做过任何重力训练，平常只是修行打坐修法的文人——圣僧开初教尊，能用一只带有旧伤的单手，轻松拿起了金刚杵上超 16 段，悬空念咒 7 声夺标，而亚洲第一大力士吕潇却不如年近 90 的开初教尊，因为圣凡的体质机能有别。

依照“拿杵上座”测试法规，每个人参考者依其各自年龄体重而有各自的达标标准，达到此重量标准称为“康体士”。

“康体士”以上为上超，上超的共有 30 个段位；“康体士”以下为下降，下降的有 5 个级别。

法规规定：初级圣德能在自身达标基础上，上超 12 段至 19 段；上超 20 至 25 段为中级圣德；上超 26 至 29 段为大圣德；上超到最高顶峰 30 段是“金刚大力王”巨圣德。

常规来说，常人中力气大的男士想上超两三段都很困难；国家级大力士能上超到 9 段；世界大力士上超到 10 段就再加不上去了。

比如：获得“世界大力士大力宗师”金腰带的大力士龙武，手指拉裂出血了，也只有考到上超 10 段的成绩。但高龄近 90 岁的开初教尊却能取得上超 16 段的成绩，证明了开初教尊是得道高人圣者的超

凡体质体力!这就是圣凡之别。

(3) 亲眼目睹南无第三世多杰羌佛无圣可比的圣力之举

在 2 月 9 日的“拿杵上座”道行法会上，与会大众还有幸目睹了，H. H. 第三世多杰羌佛无圣可比的圣力之举。

那天，圣迹寺大雄宝殿有一柄 420 磅重的巨大金刚杵，是前两天圣德们在这里开法会时放上法台金阶的。特别是这个“镇殿金刚杵”无论是“上金阶”或还是“离圣座”，只能是已达到上超 30 段顶峰重量的巨圣德才拉得起，世界上从未有人能将其撼动过分毫，此等级重量会把常人的筋骨、肌肉都拉到破裂，骨节垮架的。

法义规定，“镇殿金刚杵”放在金阶上时，若取不下金阶，则不可启动大殿活动，自然不可在坛城“拿杵上座”考试，绝不可启用金刚勾去拿杵，否则犯律规。

如何是好？大家面面相觑，极度担忧。所有力气大的人都上去请这柄巨杵下金阶，任他们用尽九牛二虎之力提拉，也无人能单手将该杵拉动丝毫，更别说拉离圣座了。法会无法开始。

正好当天 H. H. 第三世多杰羌佛被恭请观礼法会。于是，大众恭请南无第三世多杰羌佛解难。

南无羌佛说：“我本来就不赞同你们这项考科，考了半天也是常规之人，有几个是初级圣者？不是圣者，上超十几段都不可能！是谁把这杵放到金阶上的，就让谁把它取下来。”

法师们说是一位圣僧拿上去的。南无羌佛说：“这完全是胡闹，

这不是故意刁难吗?明明知道你们今天要考试，还故意设一个难关在这儿!让他给拿下来!”。法师说圣僧昨天就到外州弘法去了。

无奈，羌佛只得登上法台，说：“我不是来上杵参与你们活动的，只是帮个忙。试试看吧，能不能帮你们把杵提下来还不知道。”

说完，只见南无羌佛走到“镇殿金刚杵”面前，单手把这个重达420磅的“镇殿金刚杵”提起悬空圣座13秒，远远超过法义规定的7秒钟，依法取出了金阶。

当下弟子们无比震惊，想不到这个连体重三百多磅的世界大力士都丝毫拿不动的420磅重的“镇殿金刚杵”，却被体重只有一百多磅的H.H.三世多杰羌佛，单手拿起。若按段位算，则是上超了五十六段，创下了世界史无前圣的最高纪录!如此圣体质圣体力，在地球上还没有出现过!

“镇殿金刚杵”虽被请下了金阶，但又有新难题。地面金阶上还有一柄280磅重的考试杵，也要提下金阶才能启动考试法会。其实大家知道，连亚洲三十多亿人中的大力士冠军，都没有达到这个拿杵上座纪录，现场哪有人能单手将这柄杵请下金阶呢?在场所有大力士都无能为力。最后还是由南无羌佛单手提起这个金刚杵取下金阶解难后，应试法会总算正式启动了。

应考前，大众不仅有幸见识到南无羌佛的圣力之举，更意外惊喜地发现，原来，南无羌佛的返老回春，不只是外表的年轻，而内质也与之同等，胜于年轻人的青春质地因子太多倍了!

羌佛弟子，世界佛教总部的开初教尊说：“我敢在此断言，除了

南无三世多杰羌佛有此圣力，这世界上任何法王任何大活佛大法师都别想提起“镇殿金刚杵”分毫！休想打破佛陀创立的上超 56 段的纪录！”

事实就是如此。如此大的圣力，除了佛陀的本质，这个世界还有谁能做得到呢？不论信或不信，服或不服，事实就摆在面前，没有任何技巧花招可用，就是直截了当提起实际的重量。除了惊叹认可道行高深，还能说什么呢？

佛教历史一直以来处于模棱两可的玄乎空论，通过“拿杵上座”测试总算打开了枢纽，亮出了实质的真相！

真佛法实显道行，假佛法空说理论。

撰稿/有年

编辑/卓瓦贡波

摄影/杨慧君，

现场公证/蔡晓薇律师